

Сельский Вестник



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Общественно-политическая
газета Омутинского района

№ 48 (10185) • Среда, 11 июня 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

12 июня - День России

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с одним из главных праздников страны - Днем России! Эта дата символизирует единство и общую ответственность за настоящее и будущее Родины.

Сегодня перед нашим Отечеством вновь встают серьезные вызовы и угрозы, на которые граждане России отвечают подъемом патриотизма, сплоченностью в защите национальных интересов. В этой консолидации наша сила, залог будущих побед и движения вперед!

Тюменцы вносят значительный вклад в развитие нашей страны, но предстоит сделать еще больше. Я верю в созидающую силу любви к Родине, вижу подтверждение этому в вашем достойном труде! Это значит, что у России, у нашего региона – большое будущее!

От души желаю всем жителям Тюменской области здоровья, мира и благополучия!

Врио губернатора Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю Вас с государственным праздником - Днем России!

12 июня - это национальный день демократической России. Праздник единства нашего общества. Единства, в основе которого наши исторические корни, общность целей и задач, стремление принести пользу своему Отечеству. Все мы любим нашу Родину и желаем ей благополучия и процветания. Всех нас объединяет стремление видеть Россию сильным, свободным, демократическим, процветающим государством.

Уверен, сохранивая верность традициям патриотизма и гражданственности, сберегая ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ, мы обязательно добьемся поставленных целей, преодолеем любые испытания.

Желаю вам новых успехов в делах и начинаниях. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким и всего самого доброго!

Глава администрации Омутинского муниципального района
В.Д. ВОЛЛЕРТ

15 июня -

День медицинского работника

Уважаемые работники здравоохранения!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

В этот день мы чествуем всех, кто связал свою судьбу с самой гуманной в мире профессией - дарить людям жизнь и здоровье.

Совершенствование системы здравоохранения - одно из приоритетных направлений, которые определяют стратегию развития нашего региона. Но даже самое новейшее оборудование и самые современные методики лечения вряд ли будут по-настоящему эффективными без вашего высокого профессионализма, вы обладаете самыми главными человеческими качествами: состраданием, милосердием, стремлением прийти на помощь.

От души благодарю вас за трудолюбие, умелые руки и чуткие сердца. Желаю вам новых успехов в вашей благородной деятельности. Пусть всегда авторитет медицинского работника будет на высоте, а ваш труд оценивается по достоинству. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Глава администрации Омутинского муниципального района
В.Д. ВОЛЛЕРТ

Родина моя

В. Шешенина

Я люблю Россию нежною любовью
И желаю счастья россиянам всем.
Пусть смеются дети, радуются люди,
Будет мирным небо над страной моей.

Я горжусь Россией, ее мощью, силой,
Красотой и ширью рек, лесов, полей.
И во всей Вселенной средь Державных Мира
Сердцу нет дороже Родины моей.

И любовь к Отчизне сохраню я в сердце,
Передам потомкам на века, века.
Будет пусть любимой, доброй и счастливой
Матушка-Россия, Родина моя.

Администрация Омутинского муниципального района доводит до сведения жителей Омутинского района о проведении личного приема граждан уполномоченным по правам человека в Тюменской области. Личный прием граждан будет проводиться 17 июня 2014 года в 8-00 часов в кабинете №201 администрации района по адресу: с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а. Предварительная запись на личный прием осуществляется по телефону 3-25-82, ответственное лицо Миронова Марина Федоровна.

Анализируя работу отрасли животноводства последних пяти лет, можно с уверенностью сказать, что руководители предприятий, занимающихся содержанием крупного рогатого скота, делают все возможное, чтобы не только не снизить поголовье животных, но и увеличить его. Например, на эту же дату 2010 года в хозяйствах с крупнотоварным производством Омутинского района насчитывалось 4339 голов скота, в том числе 1966 коров. В текущем году мы имеем поголовье КРС всех видов пород 6005 голов, а коров 2336. Прирост составил соответственно 138 и 119%. На этом фоне наблюдается увеличение валового производства молока и его реализации. Если пять лет назад хозяйства сдавали на молзаводы ежедневно в зачетном весе по 22 тонны молока, то на сегодняшний день 27 тонн.

Давайте конкретно рассмотрим в разрезе каждого хозяйства, чего добились руководители и специалисты наших животноводческих ферм в развитии отрасли молочного и мясного животноводства. Для начала надо отметить, что за последние пять лет в районе ликвидировались такие хозяйства как ООО «Крид» и К(Ф)Х Н.Н.Шоломова. В тоже время образовалось новое многоотраслевое предприятие ООО «Бизон», ООО «Большекрасноярское» и значительно расширилось хозяйство ИП Кизерова. Только за счет этого поголовье скота в районе приросло сразу на 1000 голов и на 17 процентов увеличилась реализация молока. Большие перемены произошли в развитии мясного скотоводства. Если в 2010 году мы имели 921 голову животных мясного направления, то сегодня их количество составляет 1588 голов. По хозяйствам общая картина наличия поголовья КРС выглядит следующим образом: СПК «Победа» - 949 голов, ООО «Яблочное» - 429 голов, ООО «Подвелошиномолоко» - 663 головы, ООО «Сп «Ситниковское», ферма Шаньгино - 407 голов, ООО «Бизон» - 1029 голов, ИП Кизеров - 1349 голов. ООО «Перспектива» 301 голова, ООО «Большекрасноярское» - 726 голов. ИП Малышев - 142 головы и ИП Лик - 10 голов. На мини-ферме Щегербаева, относящейся к категории ЛПХ, на сегодняшний день 103 головы КРС.

Остановимся на главной цели развития животноводческой отрасли - это реализации молока и мяса. Не вдаваясь в дальнюю историю, сравню показатели работы наших хозяйств за пять месяцев текущего года с тем же периодом прошлого года. Хочу отметить, что 2014 год для животноводов Омутинского района оказался «более молочным», чем 2013. Так, например, прибавку в реализации молока дали такие предприятия как:

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Животноводы держат планку



Н.И.Кузнецов, управляющий фермой ООО «Подвелошиномолоко»

СПК «Победа» + 48,1 тонны, ООО «Яблочное» + 31,9 тонны, ООО «Подвелошиномолоко» + 117,7 тонны, ООО Сп «Ситниковское» + 48,5 тонны, ООО «Бизон» + 133,7 тонны. По причине снижения поголовья коров и их продуктивности с минусом сработало лишь одно хозяйство ИП В.Л.Кизерова. Что касается удоев на фурражную корову, то в этом показателе картина между молочными фермами очень разнится. Приведу данные производительности молочных коров в убывающем порядке. На первом месте по вышеуказанному показателю находится ООО «Подвелошиномолоко». В этом передовом предприятии за пять месяцев текущего года надоено молока от каждой фурражной коровы по 3118 кг. Второе место по удою занимает хозяйство ИП Кизерова - 2364 кг. На третьем месте находится СПК «Победа» - 1887 кг. Четвертое место держит ООО «Яблочное» - 1833 кг. На пятом, находится ООО «Бизон» - 1794 кг. И замыкает список ООО Сп «Ситниковское» - 1351 кг. Как видно из приведенных данных, резервы увеличения производства молока в хозяйствах Омутинского района очень велики, необходимо только грамотно заниматься племенной работой, выращиванием ремонтных телок, сбалансированным кормлением и надлежащим содержанием и уходом за животными. Для этого далеко за примером ходить не надо, он у нас в районе есть. Нужно только желание руководителей в изыскании финансовых возможностей для решения этих вопросов.

Второе направление, которое характеризует развитие отрасли животноводства, - это производство мяса КРС. Здесь хозяйства района несмотря на значительное увеличение поголовья мясного скота (+323 головы к уровню прошлого года), в реализации говядины пока идут на

прошлогоднем уровне. Если в 2013 году было реализовано в живом весе 238,3 тонны мяса, то в текущем году этот показатель равен 238,7 тонны, то есть прибавка составляет всего 4 центнера. Но как гласит народная мудрость - «цыплят по осени считают». Вот и в данном случае, массовый убой скота начнется в предзимье и по расчетам объем мяса КРС мы должны увеличить к уровню прошлого года не менее, чем на 60 тонн.

Особой чертой хотелось бы подчеркнуть производственную деятельность птицеводческого хозяйства ООО «Совхоз «Прогресс». Со сменой учредителей на данном предприятии активизация производственной деятельности пока не наблюдается. Об этом можно судить по показателям работы за пять месяцев 2014 года. Мяса птицы в хозяйстве произведено на 200 тонн меньше прошлогоднего уровня, в хозяйстве снизились привесы и сохранность бройлеров.

И несколько строк о работе мини-фермы А.Р.Щегербаева. Это личное подсобное хозяйство, имея в наличии 45 дойных коров, уже произвело 91,7 тонны молока. Его реализация превысила уровень прошлого года на 16,9 тонны, а продуктивность дойного стада увеличилась на 267 кг. При умелом ведении хозяйственной деятельности мини-фермы себя быстро окапают и приносят прибыль, поэтому будущее у них есть. Такие объекты, наравне с крупнотоварными фермами, необходимо продолжать строить и развивать. Все это в конечном итоге позволит увеличить производство столь необходимого для человека продукта питания как молоко, а также снизить зависимость продовольственной безопасности нашей страны от зарубежных поставок.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото А. САУТИЕВА

День медицинского работника

Алексей Владимирович БЕЛОВ, главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №16»:

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

Со времен Гиппократа изменилось многое, но содержание вашего труда остается неизменным: вы охраняете здоровье людей, спасаете жизни, приходите на помощь в чрезвычайных ситуациях. Ежедневно в учреждения здравоохранения обращаются сотни людей, нуждающихся в ваших мастерстве и поддержке. От профессионализма, оперативности медперсонала часто зависят их судьбы. Признателен вам за самоотверженный труд, беззаветное служение, трогательную заботу и бесконечную любовь к людям. Желаю всем крепкого здоровья, новых успехов, благополучия, счастья и любви!

Профессиональную марку держат высоко

15 июня - День медицинского работника, праздник людей самой гуманной и благородной профессии. Именно им мы обязаны своим здоровьем, хорошим самочувствием, настроением и работоспособностью.

С началом внедрения приоритетного национального проекта «Здоровье» в отрасли наметились существенные перемены. Для больниц закупается оборудование, наложены поставки лекарств, растет заработка плата всех категорий медицинских работников. Медицинские услуги предоставляются в более комфортных условиях, растет врачебное мастерство специалистов, жителям села стала доступна высокотехнологичная медицинская помощь. Все это в полной мере ощущают жители Омутинского района.

В рамках программы модернизации Областной больнице №16 были поставлены современные автомобили скорой помощи, оборудование: рентгенаппарат, УЗИ-аппарат, лапароскопическая стойка, мебель, расходные материалы, проведен капитальный ремонт терапевтического, хирургического, родильного отделений, что позволило повысить качество и доступность медицинской помощи. Так, в три раза увеличился объем плановых операций. В год их делается более сотни, а с учетом экстренных до 700. На сегодняшний день львиная доля лапароскопических операций осуществляется местными специалистами. В областные клиники направляются только пациенты с тяжелыми сопутствующими заболеваниями. В больнице сформирована сильная хирургическая служба, где работают высокопрофессиональные специалисты.

Лечебные учреждения района располагают всеми лекарственными средствами по программе госгарантит. В терапевтическом отделении установлены холтеровские мониторы для суточного мониторинга артериального давления и электрокардиограммы. Данное оборудование позволяет диагностировать и лечить ишемическую болезнь сердца, артериальную гипертензию. С помощью нового эндоскопического оборудования с 2013г. стали впервые производиться колоноскопия, бронхоскопия. За последнее время в районе снизилась детская перинатальная смертность, смертность от инсультов, сердечно-сосудистых заболеваний, тубerkulеза. Имеется тенденция к снижению смертности от онкозаболеваний. Сократилось число запущенных случаев рака. Положительная динамика стала возможна благодаря современной диагностике и усилению профилактической работы. Ежегодно население района проходит диспансеризацию. Еженедельно обновляется реестр хронических больных, а также реестр пациентов, имеющих факторы риска к развитию заболеваний. Стоит задача активизации работы на терапевтических участках по пропаганде здорового образа жизни, снижению факторов риска развития социально значимых заболеваний. Организацией этого направления занимается

заведующая поликлиникой Тамара Панфиловна Шоми. Огромную работу по сохранению здоровья населения осуществляют медицинские работники первичного звена: фельдшера и водители скорой помощи, диспетчера, фельдшера ФАПов, сотрудники Ситниковской участковой больницы и Вагайской врачебной амбулатории.

По отдельным видам медицинской помощи Омутинская областная больница №16 выступает в роли межрайонного центра. Пациенты из Юргинского, Армизонского, Гольышмановского районов обращаются с проблемами акушерства и гинекологии, неврологии, хирургии, для проведения лапароскопических операций.

Повышение качества медицинского обслуживания населения, прежде всего, результат слаженной, профессиональной работы работников здравоохранения района под руководством главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница №16» Алексея Владимировича Белова. Шагая в ногу со временем, они внедряют новейшие медицинские технологии, осваивают передовые методы профилактики и лечения заболеваний. Врачи, фельдшера, медицинские сестры, санитарки ежедневно проявляют чуткость и терпение, отдают частичку себя, выполняя свою благородную миссию.

Впереди у медицинских специалистов большие планы. В Департамент здравоохранения Тюменской области передана заявка на компьютерный томограф. Коллектив пополнится кадрами. В июле ожидается приезд семейной пары докторов: врача-реаниматолога и врача акушера-гинеколога, также в скором времени начнет прием новый участковый врач-терапевт. На базе лечебного учреждения открыто отделение Ялуторовского медицинского колледжа, где обучаются преимущественно медицинские сестры районной больницы. Растет престиж профессии врача среди молодежи. В настоящее время 14 омутинских ребят обучаются в Тюменской государственной медицинской академии - 10 чел. на лечебном факультете, 4 чел. на педиатрическом. С будущими молодыми специалистами руководство Областной больницы №16 связывает большие надежды.

По мнению главного внештатного хирурга Тюменской области, профессора, доктора наук Бориса Корнеевича Гиберта, омутинская хирургическая служба является лучшей по югу региона. Столы высокая оценка во многом заслуга заведующего хирургическим отделением Областной больницы №16 Ростислава Александровича Толкачева. Квалифицированный специалист после окончания медицинской академии успешно начал карьеру детским хирургом во 2-й городской больнице г.Тюмени. Тем не менее, родившись в сельской местности Ростислав Александрович нашел больше преимуществ в жизни на селе. В 2008г. он приступил к трудовой деятельности в Областной больнице №16, где оказались очень востребованы его хирургическая техника и большой опыт. Вскоре Ростислав Александрович возглавил хирургическую службу. При его непосредственном участии здесь началось внедрение в практику технологий 21 века: применение операций из мини-доступа, малоинвазивных способов лечения хронического геморроя, лапароскопической хирургии, операций по урологии. Спасая жизни людей, возвращая им здоровье, хирург помогает своим пациентам с надеждой смотреть

Спасает жизни людей



Р.А.Толкачев

в будущее, строить новые планы. Свои жизненные перспективы Ростислав Александрович связывает с с.Омутинским. Сейчас отец двоих замечательных детей строит собственный дом.

Акушер-гинеколог высшей категории



Л.Р. Кугаевская с будущей мамой



Н.В.Земляницина ведет прием

К маленьким с большой заботой

Участковый врач-педиатр Нина Владимировна Земляницина со школьных лет привыкла делать любое дело на «отлично». Ее повышенное чувство ответственности дополняют личное обаяние, заботливость и, главное, внутреннее желание облегчить боль, победить недуг ребенка. Маленькие пациенты в силу возраста порой не могут рассказать о своих болезнях. Поэтому от доктора требуются особое внимание и чуткость. Профессиональные знания, двадцатилетний опыт помогают врачу-педиатру выбрать правильную тактику лечения, порекомендовать эффективные средства профилактики и оздоровления. Нина Владимировна работает на участке, несет дежурства, принимает участие в родах. За годы своей врачебной практики она заслужила уважение коллег, множество благодарных отзывов от пациентов. Мамы района ценят доктора и со спокойным сердцем доверяют ей своих детей.

Пользуется авторитетом у коллег

Профилактика - лучшее средство от любых болезней, об этом знает каждый. Одним из методов предупреждения заболеваний является вакцинация, которая проводится в соответствии с установленным графиком, индивидуальным для пациента.

Когда и кому сделать прививку - за этим добросовестно следит медицинская сестра картотеки кабинета вакцинопрофилактики Ольга Викторовна Борисова. Хотя ее работа не видна основной массе пациентов, на плечах Ольги Викторовны большая нагрузка. В ее обязанности входит планирование, контроль и анализ исполнения вакцинации, анализ потребности в той или иной вакцине. К своему делу медицинская сестра относится с большим старанием, грамотно работает с документацией. Ольга Викторовна пользуется заслуженным авторитетом среди медсестер и врачей, к ее мнению прислушиваются.



О.В.Борисова

Материалы полосы подготовила А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ЛЕТО-2014

Для здоровья и полезного досуга

У каждого свои заботы. Старшие школьники сдаются экзамены, младшее и среднее звено обучения дождались лета, отдохну от школьных дел. Образовательные учреждения подготовились к летнему оздоровительному сезону. Перед ними стоит важная задача: занять и оздоровить в 15 летних лагерях 1642 ребенка.

Разговор с заместителем главы района Галиной Александровной Осинцевой состоялся сразу после того, как приемочная комиссия побывала в двух самых крупных общеобразовательных учреждениях.

- Галина Александровна, первые впечатления: готовы ли школы к ответственному сезону летнего отдыха?

- Впечатления благоприятные. Все учреждения полностью готовы к проведению летней оздоровительной кампании. Помещения, где будут отдыхать ребята, перепрофилированы под особую обстановку, располагающую к отдыху: яркое оформление, летние мотивы, комфортная атмосфера.

Для детей в возрасте до 10 лет организован дневной сон. Он полезен для детского организма, родители отнеслись к этому с пониманием и одобрением. Таких деток много - 484.

Принимая лагерь, комиссия смотрела - безопасны ли условия пребывания детей, комфортность помещений, организацию питьевого режима.

◆ АКТУАЛЬНО!

Клещ опасен

Весна и лето - самое неблагоприятное время для любителей отдыха на природе с точки зрения опасности подвергнуться нападению клещей. Страшен не сам укус, а то, что кровосос может оказаться больным и заразить человека.

Одно из самых опасных заболеваний, переносчиком которого являются клещи, это вирусный энцефалит. Другая инфекция, которая передается клещами, - болезнь Лайма или боррелиоз.

Нападение клещей происходит не только в лесу и на садово-огородных участках, но и в скверах и дворах, где много зелени. Кроме того, они могут быть занесены в жилище домашними животными.

◆ ОГИБДД ПРЕДОСТЕРЕГАЕТ, ИНФОРМИРУЕТ

О дорогах и самом дорожом

Лето - любимая пора всех детей. И время беспокойства для взрослых. Ребята остаются без присмотра, в связи с чем увеличивается вероятность всевозможных инцидентов. Чаще случаются ДТП. Вот почему значимость профилактической работы резко возрастает. В целях обеспечения безопасности подростков в дни летних каникул ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» проводит профилактическое мероприятие «Внимание - дети!», ко-

ющему после отдыха или работы на природе не поленись и внимательно осмотрите себя, детей, домашних животных. Часто клеща можно заметить на одежде, поэтому уделите ей особое внимание. Кстати, правильная одежда - основное средство защиты от клещей. Она должна плотно облегать тело и быть с длинными рукавами на манжетах, в качестве застежек лучше использовать молнии, а не пуговицы; брюки заправлены в носки; на голове обязательно головной убор, причем лучше, если это будет шляпа с полями. И, конечно, подумайте, насколько заметнее будет маленькая темная «точка» на светлой, а не на темной одежде.

Существуют новые высокоНаклонные акарицидные (убивающие клещей) средства типа "Рефтамид таежный", "Фумитокс-антиклещ", "Гардекс-антиклещ", "Перманон", "Претикс", а также препараты типа "Кра-ре" и "Москитол-антиклещ", содержащие как акарицидные, так и репеллентные (отпугивающие) вещества. Все эти средства необходимо применять только для обработки верхней одежды.

И в любом случае необходимо обратиться к врачу для постановки на учет и проведения медицинского наблюдения и своевременного назначения противоклещевого иммуноглобулина. А также для экстренной профилактики антибиотиками в случае, если при лабораторном исследовании клеща будет установлено, что он заражен.

По материалам
территориального отдела
Роспотребнадзора

возможность принять меры к снижению скорости вплоть до остановки. Там, где можно вероятнее всего ожидать появление детей (остановка, пешеходный переход, школа, места массового скопления, игровые площадки и т.д.) двигайтесь по принципу: чем хуже обзор, тем меньше скорость.

Пусть лето будет веселым, дороги безопасными, мальчишки и девочки - счастливыми. Берегите себя и самых беззащитных участников дорожного движения!

Н. ЖУЛЬДИКОВА,
старший инспектор по
пропаганде безопасности
дорожного движения ОГИБДД
МО МВД России «Омутинский»

4 лагеря организуют работники культуры и спорта (150).

При Центре социального обслуживания населения оздоровляются 70 детей.

Все лагеря используют свою атрибутику. Это результат фантазии ребят и педагогов: отличительный значок, одинаковые бейсболки, футболки, банданы, платки. Это вносит дух коллектизма, настраивает на позитив. Особое внимание уделяют педагоги режиму пребывания подростков. Приходят дети самостоятельно, а вот раньше положенного времени воспитатель из лагеря уйти не разрешит. Только если этого пожелают родители, приедут за ребенком.

Не пришел воспитанник, также немедленно выясняется, по какой причине. Вдруг что-то в семье случилось, или ребенок заболел.

На оздоровление детей будет работать все: обстановка, полноценное питание, летнее солнце, прогулки, подвижные игры. Воспитатели - люди творческие, есть примеры, где готовят специальные дорожки: из крупного песка, сосновых иголочек, по типу терренкура. Надо полагать, детям это доставит удовольствие, позитивные эмоции и пользу для здоровья.

- Цель большой и важной работы, - сказала Галина Александровна, - помочь ребятам интересно провести летние каникулы. Мальчишки и девочки, хорошего вам отдыха, интересных каникул! Постарайтесь окрепнуть и загореть, больше двигайтесь, общайтесь. Набирайтесь сил перед новым учебным годом.

В. ВАСИЛЬЕВА

Приложение №3
к распоряжению от 06.06.2014 №625-р

Программу праздничных мероприятий, в рамках празднования Дня образования Омутинского муниципального района

Название мероприятия	Место проведения	Время проведения	Ответственный
12 июня 2014 г.			
Праздничная концертная программа «Люблю тебя, мой край родной»	стадион «Юность»	12.00	МАУ «Районный дом культуры»
Спортивное мероприятие «Большие гонки»	стадион «Юность»	14.00	МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр»
Концертно-развлекательная программа	стадион «Юность»	20.00	МАУ «Районный дом культуры»

С 1 июля повысятся тарифы

на электроэнергию для населения

С 1 июля 2014 года на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области изменятся тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей. В соответствии с Решением Региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО №16 от 31 марта 2014 года с 1 июля 2014г. тарифы на электрическую энергию составят:

№ п/п	Показатель (группы потребителей с разбивкой тарифа по ставкам и дифференциацией по зонам суток)	Единица измерения	с 01.07.2014 года
			Цена (тариф), с учетом НДС
1	Городское население проживающее в домах оборудованных газовыми плитами, потребители приравненные к категории населения.		
1.1	Одноставочный тариф	руб./кВт·ч	2,25
1.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток	руб./кВт·ч	2,26
	Дневная зона (пиковая и полу涓овая)	руб./кВт·ч	1,13
	Ночная зона	руб./кВт·ч	1,13
1.3	Тариф, дифференцированный по трем зонам суток	руб./кВт·ч	2,28
	Пиковая зона	руб./кВт·ч	2,25
	Полупиковая зона	руб./кВт·ч	1,13
	Ночная зона	руб./кВт·ч	1,13
2	Городское население, проживающее в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и (или) электроотопительными установками.		
2.1	Одноставочный тариф	руб./кВт·ч	1,58
2.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток	руб./кВт·ч	1,582
	Дневная зона (пиковая и полу涓овая)	руб./кВт·ч	0,79
	Ночная зона	руб./кВт·ч	0,79
2.3	Тариф, дифференцированный по трем зонам суток	руб./кВт·ч	1,60
	Пиковая зона	руб./кВт·ч	1,58
	Полупиковая зона	руб./кВт·ч	0,79
	Ночная зона	руб./кВт·ч	0,79
3	Население, проживающее в сельских населенных пунктах		
3.1	Одноставочный тариф	руб./кВт·ч	1,58
3.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток	руб./кВт·ч	1,582
	Дневная зона (пиковая и полу涓овая)	руб./кВт·ч	0,79
	Ночная зона	руб./кВт·ч	0,79
3.3	Тариф, дифференцированный по трем зонам суток	руб./кВт·ч	1,60
	Пиковая зона	руб./кВт·ч	1,58
	Полупиковая зона	руб./кВт·ч	0,79
	Ночная зона	руб./кВт·ч	0,79

В случае если в своих квитанциях на оплату электрической энергии вы увидите другие тарифы, звоните на телефон единого контактного центра ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» - 8-800-100-56-06.



СОВКОМБАНК

Стабильно. Престижно.
На долгие годы
Приглашаем на работу
в с.Омутинское

МЕНЕДЖЕРА ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ

- Стабильная работа в крупном федеральном банке;
- Официальная заработка плата и премии, трудоустройство по ТК РФ, соц. пакет;
- Курс полного обучения и персональный наставник для каждого нового сотрудника. Специальные знания и навыки не требуются;
- Желание общаться с людьми, продавать и хорошо зарабатывать - обязательное требование!

Подробно о вакансии по тел. 8-983-551-20-39

Высыпайте Ваше резюме по адресу: job@sovcombank.ru

Магазин «ВИТЯЗЬ». Акция на авторезину R-12-16, дешевле на 20-25%. Масла, фильтра, спец. жидкости, запчасти в наличии и под заказ, аккумуляторы. Прием б/у аккумуляторов по высоким ценам. Справки для экологий. Лицензия ОП-57-001445(72). При покупке товара на сумму более 1000 руб. скидка 3%. с.Омутинское, ул.Бурдакова, д.11/1. Тел. 8-902-620-14-93, часы работы с 8-30 до 17-00 час., без выходных.

(6-57)

13 июня в ДК Чуркино с 9-00 до 18-00ч.

РАСПРОДАЖА

г.Бишкек

Футболки, обувь, блузки, кофты, ветровки, туники, носки, нижнее белье, постельное белье, детские вещи и многое другое по низким ценам.

Следующий номер газеты выйдет в среду 18 июня 2014г.

ОТДЫХ на Голубых озерах
Казахстана.
Тел. 8-982-931-96-57.

Тур. Агентство «Тревел» приглашает на экскурсии выходного дня. Туры по России, ближнему и дальнему зарубежью. У нас высокий сервис за умеренную цену. Тел. 8-982-931-96-57.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
«Триколор», «Телекарта»,
«НТВ Плюс» и другие. Гарантия,
рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (42)

ПОДВЕДЕНИЕ
водопровода навигатором.
Тел. 8-902-620-17-77. (6-5)

БУРЕНИЕ скважин.
Насос, шланг в подарок.
Опытные специалисты.
Тел. 8-919-585-36-60;
8-922-575-32-25.

БУРЕНИЕ скважин.
ПОДВОДКА воды.
Тел. 8-908-868-16-93;
8-982-902-26-39. (5-34)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Насос и шланг в подарок.
Гарантия, договор,
рассрочка, скидки.
Тел. 8-919-585-55-32,
8-909-175-61-47,
8-919-568-70-30. (5-19)

БУРЕНИЕ водяных скважин, МОНТАЖ водопровода. Дешево, быстро, надежно.
Тел. 8-904-462-85-95,
8-904-875-61-02. (5-115)

ТЕПЛИЦЫ
8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
Доставка, установка. www.zamki.to.ru

Теплицы от 7000
Мет.емкости от 3500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

«Элит-аква»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
гарантия, рассрочка, насос+шланг в
подарок, первоначальный взнос от 5000т.р.
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
ОКНА ЖАЛОЗИ ВОРОТА
ПОТОЛКИ ДВЕРИ АРКИ
Выезд на замер по звонку!!!
Дизайн-проект Доставка Установка
Кредит Рассрочка
8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88

«Строй Спец Монтаж»
Фасады и Кровля: профнастил,
металлическая кровля, сайдинг (винил, метал)
Ворота, заборы и палисадник:
столбики, прокиличны, штакетник.
Металлопрокат: труба б/у и новые, уголок, швеллер,
лист стальной, арматура, полоса, квадрат.
Емкость под канализацию, Печи для бани,
Мангалы, Беседки, Скамейки
Тел: 8 950 493 72 32
с. Омутинское ул. Ленина 25
Замер, Продажа, Доставка, Монтаж.

Производственная фирма «ТИМАЛ»
Собственное производство:
Пластиковые окна
Натяжные потолки
Металлическая кровля
Профнастил
Металлоштакетник
Трубы для заборов
Гарантия качества, сезонные скидки, кредит.
с. Омутинское, ул. Калинина, 31а 8 (34544) 31-383
8 950 487 77 77

Наш сайт в Интернете
www.tymedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ПРОДАЕТСЯ:
дом. Тел. 8-902-850-12-00.
*** (6-14)
1-комн. квартира, 40м².
Тел. 8-932-322-74-82. (6-36)

срочно! 2-комн. квартира. Тел. 8-952-672-58-54. (6-61)

земельный участок. Обр. по тел. 8-908-877-29-91. (6-65)

зем. участок, ул. Весенняя. Тел. 8-902-623-60-30. (6-67)

а/м «Шевроле-Круз». Тел. 8-952-689-60-84. (6-56)

а/м УАЗ-31512 1985г.в., ц. 60т.р., крыша металлическая. Тел. 8-904-888-00-55. (6-28)

а/м ВАЗ-2107 2001г.в. Тел. 8-904-463-29-12.

а/м ВАЗ-21015 2003г.в., ц. 10 тыс. руб. (торг), комплект зим. резины. Тел. 8-922-072-17-70. (6-69)

трактор ЮМЗ-6АКЛ с документами. Обр. по тел. 8-904-462-18-94. (6-35)

древа береза колотые. Тел. 8-908-871-49-91. (6-63)

древа колотые, березовые. Тел. 8-904-462-19-54. (6-45)

картофель погребной. Тел. 8-950-482-31-41. (6-76)

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор
М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правоохранительных органов: отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

ОТКРЫЛСЯ магазин с молодежными платьями и аксессуарами, рынок «Центральный», 2 этаж, 11 павильон. (6-70)

ОБМЕНЯЮ или ПРОДАМ благ. дом 77,4м². Тел. 8-950-497-39-47. (6-53)

ПРОДАЕТСЯ рассада цветов, уличных и тепличных помидоров. Обр. по адресу: ул.Октябрьская, 28. Тел. 8-950-485-14-49. (6-78)

ПРОДАЕТСЯ сахар 50 и 25 кг ц. за 1 кг - 35 руб., мука «Алтайская» в/с 50 и 25 кг, ц. за 1 кг - 21 руб. с.Омутинское - доставка бесплатно. Тел. 8-908-872-56-72. (6-58)

ПРОДАМ помещение под магазин, площадь 120м². Тел. 8-902-850-17-39. (6-42)

ПРОДАЮТСЯ блоки для фундамента б/у. Тел. 8-912-926-54-48.

ПРОДАМ сруб 4х4 осина. Тел. 8-902-815-91-73. (5-164)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой на заказ. Тел. 8-982-930-39-83. (5-88)

ПРОДАЖА стройматериалов, цемент, пенопласт, труба, уголок, сетка кладочная и многое другое. В наличии и под заказ. Наличный, безналичный расчеты. Кредит, ул. Герцена, 32/2, территория ветстанции, вход с улицы Лесной. Тел. 8-919-953-51-72. (6-60)

ПРОДАМ пресс-подборщик, опрыскиватель, кормораздатчик, картофелеуборочная и др. техника из Европы. Тел. 8-913-657-01-91. (4-184)

ПРИНИМАЕМ лом черного и цветного металла, ул.Ершова, 11а (чермет). Тел. 8-902-850-17-31. (6-33)

КУПЛЮ любую корову. Тел. 8-950-495-24-52. (6-13)

КУПЛЮ грабли ГВК-6, колеса Т-40 или МТЗ-82. Тел. 8-908-870-53-23. (6-62)

ЗАКУПАЕМ картофель. Тел. 8-950-482-19-00; 8-908-868-27-28. (5-201)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

ЗАКУПАЕМ мясо (баранина говядина). Тел. 8-929-264-94-69. (6-68)

12 июня в ДК Чуркино БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ качественной обуви, г.Москва. Ждем Вас с 9-00 до 18-00ч.

ОТКРЫЛСЯ магазин детских товаров в с.Ситниково, ул.Заводская. (6-71)

Песок от 1 тонны и выше. Тел. 8-902-850-17-31; 8-904-496-57-39. (6-34)

ООО «Ленкор» РЕАЛИЗУЕТ песок - 700 руб., щебень - 1300 руб./т. Тел. 8-919-953-51-10.

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК. Тел. 8-904-492-06-66.

Все для ворот, фасадов и кровли. Труба б/у и новая. Лист стальной, уголок, швеллер. Замеры, монтаж, доставка. Емкость под канализацию. Тел. 8-950-493-72-32. (4-92)

Все для охраны собственности. Ворота, заборы, палисадники. Пенсионерам скидка 10%. Тел. 8-908-866-98-82 (все под ключ). (6-66)

РЕМОНТ телевизоров, в т.ч. ЖК, плазма. Тел. 8-904-888-91-66. (5-226)

РЕМОНТ стиральных машин, телевизоров, холодильников, микроволновок. Гарантия. Выезд по району. Тел. 8-950-489-99-98. (5-123)

Наводим крыши, замер и предоставление материала, доставка. Тел. 8-992-301-37-28. (5-165)

Памятники; кресты из мрамора, крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (5-7)

ИП Ровкин С.В.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Памятники, оградки, стол-лавка.
Пенсионерам скидка - 5%
Тел. 8-904-888-40-06. (6-44)

ИП Васильев В.А.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ,
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95. (5-119)

ИП Третьяков С.М.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Великое спасибо всем, кто помог пережить нам страшное горе, постигшее нашу семью.

5 июня 2014г. на 77-ом году жизни скончался наш любимый муж, пapa и дедушка **ПОНОМАРЕВ Юрий Артемьевич**. Наша семья выражает огромную благодарность всем: главному врачу областной больницы №16 Алексею Владимировичу Белову, докторам Олегу Николаевичу Вандышеву, Дмитрию Анатольевичу Лысову, службе «Скорой помощи», а так же родным, близким, друзьям, знакомым и коллегам, помогавшим нам в эти горькие дни справиться с бедой. Спасибо за четкую организацию и проведение похорон Василию Анатольевичу Васильеву. Спасибо вам, добрые люди и низкий поклон за теплые и искренние слова, сказанные в адрес Юрия Артемьевича. Спасибо за сострадание, терпение и поддержку. Мы глубоко признательны всем, кто разделил с нами скорбь об умершем. Дай Бог вам здоровья. Пусть такое горе минует ваш дом.

Жена, дети, внуки и правнуки (6-64)

Газета выпускается при финансовой поддержке
Правительства Тюменской области.

12+

Издатель

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

Гл. редактор
М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правоохранительных органов: отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом». 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3630 экз. Заказ №48.

Редактор

Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читател